KOKOS

37. roénik * 5. letak

Uz jsme pro Tebe piipravili 5. sérii KoKoSu! Co ¢eka princeznu Filoménu
tentokrat? Jedna se o posledni sérii tohoto roku a my uz pro ty nejlepsi z Vas
chystdme super ceny. Tak nevdhej a pust se do feseni! To muZes posilat do 26.
kvétna.

Organizdtori

Zadani uloh

Teodorovi se izasem zvétsily zornicky a Lyfte spadla brada. Pfed nimi se rozprostirala
obrovskd hala podeptena sSirokymi sloupy. Po jejich bocich visely lucerny, vétsi, nez
ty v predchozich chodbich. Vsude se opét povalovaly krabice a bedny s nejruznéjsim
harampadim, ale dvojcata si vS§imla i néceho jiného. Ven ze zdi ¢ouhalo potrubi, které
se tahlo podél stén celé haly. Lyra opatrné vylezla z voziku a pomohla ven i Teodorovi.
Cfm vic se blizili k srdci haly, tim méné slo ignorovat huceni, které se z potrubf ozyvalo.
,Co mysli§, ze tam tec¢e?“ dumala Lyra. Teodor pokréil rameny: ;Voda? Lih? Limonada?
Nemam tuSeni.“ Rovnou ho napadl piiklad s kapalinami.

Uloha 1. (8 bodil): Pri smichdni 6 | jednoho druhu lihu s 4 1 jiného druhu lihu
dostaneme 52% lih a pri smichdni 4 | proniho lihu s 5 1 druhého druhu dostaneme
45% lih. Kolikaprocentnd je kaZdy z obou druhi lihi?

Na pocitani vSak nebyl ¢as. Zacali se pomalu plizit dél a dal k protéjsi zdi. Z haly
vedlo nékolikero dvefi, ale ani jeden z elfi nemél dost odvahy na to, aby za kteroukoliv z
klik zkusil vzit. Navic je porad vyrusoval ten hlasity hukot. Zrovna kdyz Lyra pfistoupila
k jedném ze dveii, vystoupil nékdo ze dveri na druhé strané haly. Ani ona ani Teodor
na nic necekali a rychle zmizeli za dvefmi u kterych Lyra stala. Oba prilozili usi ke
klicové dirce a poslouchali. Zpoc¢atku nicemu neslo rozumét, ale pak rozeznali kroky a
opét né&jaké mumldni. Lyra $touchla do bratra a zacala pies dirku pozorovat déni v
hale. Kolem dvefi nekracel nikdo jiny, nez Myspulin. Nesl se jako kral a bylo poznat,
ze se zde citi doopravdy jako doma, piestoze uz v jeho puvodni chajdé nahofe v lese
pusobil neméné presvédcivé. Vedle néj poletovala mald vila s notesem a horlivé zapisovala
v8echno, co MySspulinovi pfislo na jazyk. Teodor Lyfe funél do ucha a ona se nemohla
soustiedit, ale méla pocit, Ze zaslechla néco o destové sezéné. Premyslela, jak by to
mohl myslet, ale nic ji na mysl nepiichéazelo. ,Teo, matlal néco o destové sezéné a jak
bude krajina vzkvétat. Tys slySel o tom, ze by mélo pfijit obdobi desta?“ ,A jak asi,
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to maji nékde na pousti mozna. Musela to byt néjakd tajnd prezdivka pro udélost,
kterou fesi s tou jeho asistentkou,“ vrtél hlavou Teodor. Nez se dohodli, MysSpulin stihl
zmizet za dalsimi dvefmi. ,Kde to vubec jsme?“ nadhodila radsi Lyra. , To nevim, ale
musime se nachazet hluboko pod zemi,“ rozhlédl se kolem sebe Teodor a o¢i mu padly
na tocité schodisté vedouci kamsi dola. Podival se na sestru a oba zavrtéli hlavou. Urc¢ité
kliku dvefi vedoucich do haly. Samoziejmé hlasité zavrzaly a Teodor zasycel. Lyra se
na né&j zamradila a dvefe rozrazila dokoran. Cekala, ze se odnékud vynoif Myspulin, ale
v hala zela prazdnotou. Po nikom ani stopy. Vzala Teodora za ruku a vytahla ho ven.

Rozhodli se po hale trochu porozhlédnout, nez zkusi, co najdou za dalsimi dvefmi.
Lyra zkoumala obsah krabic a Teodor &el prolistovat §tos papiru na nedalekém stole. Po
chvili zahucel: ,,Zase ty jeho zatracené piiklady! Elf aby poifdd jenom pocital!“ Pomoz
Teodorovi s jeho frustraci a vypocitej ilohu za né;!

Uloha 2. (9 bodii): Sejdou se dva miladi sportovei Marek a Pepa. Povidagi si o
tom, co je u mich nového.

e Turista Marek povida o svém oddile Jezci: N&s oddil ma 18 ¢lent Kdyz ode-
jdou 3 divky a 1 chlapec, je pocet divek a chlapcu stejny. Kolik je dévcat a
kolik chlapcu?

e Taky vam Feknu, ze soucet véku vSech ¢lenu oddilu je 209 let, ptitom je 6
jedenactiletych a 4 jsou dvanéctileti. Zbyvajicim je 10 nebo 13 let. Kolik je
10letych a kolik 13letych clentu?

e Plavec Pepa si povzdechl: N4§ tréninkovy bazén se opravuje, méni se dlazba,
budeme mit nové dno. Staré obdélnikové dno je slozeno z 1040 dlazdic,
kazda o obsahu 18,8dm?. Nyni se kladou nové ¢tvercové dlazdice o strané
4 dm.Kolik bude potieba dlazdic na nové dno bazénu?

Kromé par dalsich piikladu ale Teodor nenasel téméf zadné informace. Vypadalo to
vSak, ze MyS$pulin neudrzuje ve svém ucetnictvi potfadek. Bohuzel pro Teodora. Ze zméti
ruznych uctu a plateb nebyl vibec moudry. Jen pochopil, ze MySpulin nejspis s néc¢im
obchoduje. Vtom mu na hlavu spadla kapka z potrubi. Prvni pouze pfevratil o¢ima, ale
pak mu v hlavé bliklo. Mozné to celé rozlouskl. ,Lyro, moznda jsem tomu pfisel na
kloub! Pojd se mnou!“ zavolal nad$ené na sestru a méval na ni, at ho nasleduje. Vletéli
do prvnich dveii a sdm Teodor poifddné netusil, kam Lyru vede. Jen védeél, co potiebuje
najit. Proplétali se chodbami a dal§imi dveimi, kdyz si v8§imli, Zze hukot zesiluje. Teodor
se usmival. Pfesné to predpokladal. Svuj klus zastavili az prede dveimi, které nesly
oteviit. Nékdo je zamkl. Podivej! Jde do nich zadat néjaky kéd!“ vsimla si bystra Lyra.
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Zadani dloh 3

Uloha 3. (7 bodid): Lyra si mysli trojciferné céislo. O svém ¢isle prozradila
ndsledugici:

1. Soucet jeho cislic je délitelny tremi.

2. Pokud vymeénime pruni a posledni c¢islici, vznikne c¢islo o 198 mensi.

3. Prostredni Cislice je dvojndsobek posledni cislice.

4. Cislo je liché.

Jaké éislo si Lyra mysli?

Zkusili, jestli Lyfino &islo dvefmi pohne. A opravdu. Zédmek cvakl a dvete se pied
nimi odklopily. Naskytl se jim pohled na obrovsky proud vody, ktery stékal ze stropu
a ruznymi potrubimi odtékal viemi sméry pry¢. Teodor uz se zubil od ucha k uchu. Jeho
teorie se témér potvrdila. ,,Podeziivim Myspulina, zZe obchoduje s vodou. Vypada to, ze
se pokousi vysuSovat feky v okoli a potom vesnicim nabizet vodu s piirdzkou, kterd jde
pifmo jemu do kapsy. Trpaslikovi zneéistil jezero a pak pomoci &isticky vodu piecistoval
a obyvateltim vesnice prodéval. To stejné chtél provést i s ndmi, vapominas? Ze pry se na
to mame vykaSlat a on ndm vodu poskytne. .. To urcité! J4 mu to vytmavim!“ zakongcil
Teodor. ,Méa§ naprostou pravdu!“ ozvalo se zpoza nich chechtdni. Dvojcata se otocila
a spatiila Myspulina s ddbelskym tdsmévem. ,Je to tak, jak iikas. Moje voda vsak dal
potece. Jste v pasti! Obalamutil jsem uz 37 vesnic a budu pokracovat!“

“ s v

Uloha 4. (6 bodii): Rozdil dvou ¢isel je 37. Délimeli vétsi ¢islo mensim dostaneme
podil 8 a zbytek 3. Urcete obé cisla. Uved'te zkousku.

Teodor a Lyra se dali na dprk. Myspulin je chvili nahanél, ale nestacily mu jeho
kratké nohy a rychle to vzdal. ,Stejné mi odsud neutecete!“ stihl jesté zavolat, nez
dvojcata zmizela za rohem. ,Musime pfijit na zpusob, jak ten jeho vodni zdroj znicit.
Napada té cokoliv?“ lapal po dechu Teodor. Nez mu Lyra stihla odpovédét, narazili na
dalsi dvefe. Teodor nevahal a chytil za kliku. Zrovna kdyz si mysleli, ze uz je Myspulin
ni¢im neptekvapi, ptriSel dalsi zvrat. Zaludny skiitek umél vyrabét vic nez voziky na
kolejich. Ty¢ilo se pred nimi zafizeni se dvéma kiidly potazenymi specialni latkou, malym
kokpitem pro dva lidi, kolecky a ¢umdkem s vrtuli. MySpulinovi se podafilo sestrojit
vlastni model malého letadla. Lyra s Teodorem chvili stroj obchdazeli a nevérili vlastnim
o¢im. ,,Co na to kds?“ otocila se na bratra Lyra s lisdckym tusmévem. ,Nemdam slov,
nechdpu, jak to vSechno vymysli...* vrtél hlavou Teodor. , To nemyslim. Mohli by-
chom tim zafizenim rozletét ten jeho soutok vody!“ zavyskla. Teodorovi se zablesklo v
ocich a kyvnul. Pfed letadlem se rozprostirala dlouhd draha na vzlet a na jejim konci
svitilo slunicko. Vedla ven na povrch. Lyra i Teodor zacali usilovné premyslet a dévat
dohromady plén. Cim déle nad nim ale premysleli, tim vice si uvédomovali, ze srazkou
s potrubim toho moc nevytesi. Zkouseli stale silenéjsi napady a Lyfe zacalo zvonit v
uSich. Zatfepala hlavou, ale zvonilo ji v nich ¢im dal hlasitéji. Zacpala si je a zaviela
o¢i, ale zvonéni neustdvalo. Zvedla vicka a vSimla si, ze pfed ni poletuje vila, kterou
predtim vidéla s MySpulinem. Vila ptilozila prst na rty a naznacila, ze maji byt potichu.
Teodor si ji mezitim taky vsiml. Vila zacala Septat: ,Nejsem tady, abych vdam ublizila.
S myspulinovym chovanim delsi dobu nesouhlasim, ale vzdycky jsem méla moc velky
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strach odejit. Vy jste moje jedind nadgje!* povidala vila a pokracovala: ,Existuje pédka,
kterd cely ptivod vody vypne a vrati toky vody zpatky do svych fek. Sestrojil ji pro
piipad, ze by v jeho tovarné doslo k povodni a méla by se zatopit. Schovava tu totiz
v8e, co je mu nejdrazsi a spoustu svych vynélezi. Ta pédcka je uprostied té hlavni haly,
v samotném srdci jeho podzemnich chodeb,“ dokoncila své vysvétleni vila. Teodor a
Lyra zvazili své moznosti a uvédomili si, ze vila by je mohla vést do pasti. Nic lepsiho
ale nezbyvalo. Oba se zvedli a s pomoci vily zamifili do hlavni haly. Vila jim cestou
svitila. Vystoupali po to¢itém schodisti a Lyra si vSimla, Ze jsou za stejnymi dvefmi,
jako na zacatku, kdyz se skryvali. Sebrali veskerou svoji odvahu a opatrné vykoukli ven.
V hale opét nikdo ani nepipl. Vsichni tfi vylezli ven a vila ukdzala na konec haly, kde
si ted uz vsimli paky, kterd se vyjimala na prazdné zdi. Teodor nechédpal, Ze ji predtim
prehlédl. Zamifili k ni, kdyz se za nimi ozvalo: ,dal uz ani krok“. Vsichni se ohlédli
a zacali utikat. Stal za nimi MySpulin a drzel v ruce néco pfipominajici maly kulomet.
Nevahal a zacal po v8ech metat hlava nehlava. Dvojcata i vila statec¢né bézeli az k pace.
Mys$pulin moc neumél mifit. Lyra zkusila zatdhnout, ale paka se ani nehla. K jejimu
posunuti bylo tfeba samoziejmé vyresit priklad.

Uloha 5. (4 bodi): Terezka dostala za tkol dosadit do tabulky 2 x 4 pismena E,
F, G a H, tak aby v kazdém rddku i v kaZdém ze t7i mensich ¢tvercu 2 x 2 byla
umisténa vSechna pismena prdvé jednou. Kolika zpusoby to muze udélat?

Spolecné s Teodorem nasli feSeni a paka se posunula dolu. Celd hala zacala dunét
a Myspulinovi zbledl oblicej. Byl konec. Hala se tféasla ¢im d4l vic. Vila na nic necekala a
uletéla pryc. Dvojcata se ji nechala inspirovat a Lyra vedla Teodora smérem k létajicimu
piistroji, ktery predtim objevili. Netrvalo dlouho a stdli u néj. Lyra si zapamatovala
cestu dobie. Teodor se na nic neptal a skocil do sedadla spolujezdce. Lyra se nadechla
a usedla na misto pilota. Otocila klickem. Nic. Zkusila to podruhé a motor zachrcel a
kolecka se pomalu dala do pohybu. Lyra priddvala a letadlo za par vtefin letélo obrovskou
rychlosti. Teodor se jen drzel a doufal ve schopnosti své sestry, kterd se v téchto vécech
vyznala vice, nez on. Zanedlouho vyletéli z podzemi ven a spatftili svétlo sluneéného dne.
Pomalu nabirali vysku a Teodor se odvazil pohlédnout ven. Zrovna letéli nad vesnici,
ve které véznili trpaslika. Korytem jejich feky uz tekl malinky potucek. Dokézali to.
Navrétili vesnicim vodu. Lyra zménila kurz smérem ke Flumenu. Po asi hodiné cesty
zaCala pomalu pfistdvat. Ani jeden z nich nevédél, jak tento manévr dopadne, tak Teodor
zaviel o¢i a kdyby Lyra nemusela fidit, zaviela by je taky. Uz zbyvalo jen par metru k
zemi, kdyz letadlo narazilo do koruny stromu. Lyra se netrefila do idoli. Oba vyskocili
z letadla a slezli ze stromu dolu. ,,Pujdeme domu?“ zeptal se se slzami v oéich Teodor.
On i jeho sestra okolni les moc dobfe pozndavali. Lyra pfikyvla a ruku v ruce se vydali
do Flumenu. Pifed domovem je jesté cekala jedna kratks zastavka.

Uloha 6. (6 boda): V kouzelném lese potkali tri magickd stvorend: skvitka,
trolla a vilu. KaZdé z téchto stvoreni vlastni urcité mnozstvi kouzelnijch arte-
faktu a maji moznost je vyménit za magické lektvary.
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e Skiitek vlastni 50 magickych artefaktu, ale 25% z nich jsou artefakty bez
hodnoty, které nelze vymeénit za lektvary. Kazdy hodnotny artefakt vymeéni
za 3 lektvary.

e Troll vlastni 80 magickych artefakti, ale 40% z nich jsou artefakty bez hod-
noty, které nelze vyménit. Kazdy hodnotny artefakt vymeéni za 5 lektvaru.

e Vila vlastni 120 magickych artefakti, ale 30% z nich jsou artefakty bez
hodnoty. Kazdy hodnotny artefakt vymeéni za 4 lektvary.

Kolik lektvard kazdy z téchto tri stvoreni ziskd, pokud vyméni pouze hodnotné
artefakty? (vidy pocitejte s celymi cisly, pr.: 1,3 zaokrouhlit na 1; 3,8 zaokrouhlit
na 4...)

Po vyfeseni této tlohy se vsak definitivné vydali domu. Pred branami je pfivital
bouflivy potlesk. Stdla tam celd vesnice a vepfedu jejich maminka, kterd jim mezi vzlyky
bézela naproti a oba je pevné objala. ,,Jste hrdinové! Myslela jsem si, Ze uz vas nespatiim,
ale kdyz zacala dnes opét téct naSe posvatnd feka, védéla jsem, ze se vratite!“ Stkala
maminka a nechtéla je pustit ani po dalsich péti minutach. Teodor i Lyra na sebe byli
pravem hrdi. Podafilo se jim to, co si piali. Pomoct své vesnici a ukazat ostatnim, ze
umi byt stejné stateéni a vynalézavi jako vSichni teSitelé, kteti si letosni sérii docetli az
tady.

Resend dloh 5. série posilejte do 26.5.2024 na zndmou adresu:

KoKoS
kokos.kopr.gmk@gmail.com
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Autorska ¥eSeni 4. série

Uloha 1.
Znaceni

e Py =200000 K¢ — pocatecni vklad

e = 0,05 — ro¢ni turokova mira (5%)

¢ v = 50000 K¢ — ro¢ni vklad na konci kazdého roku

e n — pocet let (hleddme nejmensi n, pro které bude stav ic¢tu > 1000 000 K¢)

Model Na konci kazdého roku se ticet uiro¢i a piida se novy vklad. Celkova
hodnota u¢tu po n letech je ddna vzorcem:

147" —1
S (£ 1
Cil
Najit nejmensi n, pro které:
Syn > 1000000
Vypocet
Dosadime:
" (1,05)" — 1
Sp = 200000 - (1,05)" + 50000 - 005

Hleddme nejmensi celé n, pro které plati:

200000 - (1,05)™ -+ 1000000 - ((1,05)™ — 1) > 1000000

To muzeme vyfesit numericky.
Numerickd metoda (zkouSenim)

Pron = 6:
Se ~ 200,000 - 1, 3401 + 50,000 - £31%=L ~ 268, 020 + 340, 100 = 608, 120
Pron = 8&: /
Ss = 200,000 - 1,4775 + 50,000 - 22=L ~ 295,500 + 477, 500 = 773,000
Pron = 10: ’
S1o A 200,000 - 1,6289 + 50 000 - L8289=1 ~ 395 780 + 628,900 = 954, 680
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Pron = 11:
Si1 A 200,000 - 1, 7103 + 50,000 - 20B=1 ~ 342,060 + 710, 300 = 1,052, 360
Zavér

Pan policista bude mit na u¢tu alespon 1,000,000 K¢ po 11 letech.
Vera

Uloha 2.
Znaceni

¢ ¢ = 223 K¢ — plné cena jednoho komiksu

e s = 24 K¢ — sleva na jeden komiks

e ¢, =c— s =199 K¢ — zvyhodnéna cena jednoho komiksu
e r = 56 — pocet zlevnénych komikst

o f =1 —zlomek celku, ktery tvoif zlevnéné kusy

o t= ? = 70 — celkovy pocet komiksu

Model
Zékaznik koupil 56 komiksu za zvyhodnénou cenu 199 K¢ a zbyvajicich 14 za
plnou cenu 223 Ké. Cilem je zjistit rozdil oproti tomu, kdyby vSechny komiksy
staly jen 199 K¢.

Cil
Zjistit, kolik by zdkaznik uSetiil, kdyby mohl koupit v8ech 70 komiksu za cenu
199 K¢ za kus.

Vypocet

Cena vsech 70 kusu za zvyhodnénou cenu:

szyhodnéné =70-199 = 13930 K¢
Cena redlnd (56 za 199 K¢ a 14 za 223 K¢):

Crealna = 56 -199+ 14 - 223 = 11144 4+ 3122 = 14266 K¢

Rozdil: A = 14266 — 13930 =336 K¢

Zaveér Pokud by bylo mozné koupit vsech 70 komiksu za zvyhodnénou cenu
199 K¢, zdkaznik by usetiil 336 K¢.
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Nelca
Uloha 3.

Znaceni a cil
e Vychozi ¢islo: 1
o Cil: 2024

¢ Podminky: pouzit alespon jednou ndsobeni prvocislem i pricitani délitele
vétsiho nezZ 1

Strategie Zactneme ndsobenim malym prvoéislem (napf. 2), abychom se rychle
dostali na sudd ¢isla. Jakmile ziskdme ¢islo, které ma zajimavého délitele (napf.
samo sebe), vyuzijeme pricitani. Pak pokrac¢ujeme ndsobenim vétsimi prvocisly,
které nas dovedou presné k cili.

Postup

1-2=2 (ndsobeni prvocislem)

2.2=14

4.-2=238

84+8=16 (pricteni délitele vétsiho nez 1)
16-11 =176
176 - 23 = 2024

Zavér

Ano, ¢&isla 2024 1ze dosdhnout po koneéném poctu tahu. Kazdy typ operace
(ndsobeni prvoéislem i pricitani délitele vétsiho nez 1) byl pouzit alespon jed-
nou.

Péta
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Uloha 4.

Zadani

Za 6 kg kavy a 3 kg caje zaplatime celkem 1920 K¢. Vime, ze 1 kg kavy a 1 kg
caje dohromady stoji 440 Ké. Kolik stoji 1 kg kavy a kolik 1 kg ¢aje? Znaceni

e z —cena 1 kg kdvy [K¢]
e 440 — z — cena 1 kg ¢aje [K¢| (protoze = + ¢aj = 440)

Model
Cena 6 kg kavy a 3 kg caje:

6x + 3(440 — x) = 1920
Vypocet

62 + 3(440 — ) = 1920

62 + 1320 — 3z = 1920
3z = 1920 — 1320
3z = 600
z = 200

= Cena 1 kg kdvy: z = 200 K¢ = Cena 1 kg ¢aje: 440 — z = 240 K¢
Zavér
1 kg kavy stoji 200 K¢, 1 kg caje stoji 240 Ke¢.
Verca
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Uloha 5.
Znaceni

v1 = 500 m/h = 0,5 km/h — rychlost prvniho voziku (z Routicky)

ve = 3200 m/h = 3,2 km/h — rychlost druhého voziku (z Kropidldka)

t — ¢as pohybu prvniho voziku do setkdni [v hodinéch]
e ¢ — 0,75 — ¢as pohybu druhého voziku do setkani (vyjel o 45 minut pozdéji)
e s =5 km — vzdélenost mezi stanicemi

Model
Setkani nastane, kdyz celkové urazena draha obou voziki je 5 km:

s=s81+s2=wv1-t+ve-(t—0,75)
Vypocet

5=0,5t+3,2(t — 0,75)
5=0,5t+ 3,2t — 2,4

5+24=3Tt

74 =37t

7.4
t=-——=2h

3,7

= th‘VIlf vozik — 2 h7 tdruhy vozik — 2— 0,75 = 1,25 h =1 h 15 min
Kde se setkaji?

s1=v1-t=05-2=1km
So =v9- (t—0,75)=3,2-1,25 =4 km
Zavér
Voziky se setkaji za 2 hodiny od startu prvniho voziku (tedy 1 h 15 min od

startu druhého voziku), a to 1 km od Routi¢ky a 4 km od Kropidldka.
Eméa

Uloha 6.
Znaceni

http://kokos.gmk.cz



Kopernikiv Korespondenéni semina¥ 11

e 1 — cena 1 kg materidlu A [K¢]
e z+ 3 — cena 1 kg materidlu B [K¢]

Model
Cena 50 kg materidlu A a 80 kg materidlu B:

50x + 80(z + 3) = 1280
Vypocet

502 + 80(z + 3) = 1280
50 + 80 + 240 = 1280
130z = 1280 — 240
1302 = 1040
1040
= =

= Cena 1 kg materidlu A: x = 8 K¢ = Cena 1 kg materidlu B: z + 3 = 11 K¢

Otazka
Kolik stoji 3 kg A a 4 kg B?
3-8+4-11=24+44 =68 K|
Zaveér
3 kg materidlu A a 4 kg materialu B dohromady stoji 68 K&.
Klarinecka

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com <]
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Vysledkové listiny
6. rocnik

jméno  prijmend 123845658 >
1. David Tomecek 76 - 5-624 107
2. Jakub Lapacek 76 - 5-T725 92
3. Mikhail Leshkov 76 - 5-523 88
4. Patrik Nedved --105--15 74
5. Kristyna Masickova -6 - --T713 64
6. Kristyna Janoskova - - - - - -0 47
7. Aneta Mal4cova - - - - - -0 29
8. Katefina Gudevova - - - - - -0 20
9.-10 Daniel Blaha - - - ---0 17
Lucie Svidrnochovd - - - - - - 0 17
11. Antonin Malac - - - - - -0 13
12. Jana  Slachtovéd - - - ---0 9
13.-14. Zbynék  Cihlar - - - - --0 5
Matyas Kus - - - ---0 5
15.-16. Martin  Krygel - - - ---0 4
Adam Pohlreich - - - - --0 4
7. rocnik

jméno  prijmend 1234568 >

1. Adam Urx - - - - - - 0 59

2. Petra Linhartovda - - - - - - 0 53

3. viktorie Zidkovd - - - - - - 0 30

4.-5. Anezka Malkovd - - - - - - 0 19

Vojta Zidek - - - - - - 0 19

6. Stépan  Zahumensky - - - - - - 0 14

7.-8. Kristyna Janeckovd - - - - - - 0 10

Lukds Kotlaba - - - - - - 0 10

9. Filip Chrastek - - - - - - 0 5

http://kokos.gmk.cz



8. ro¢nik

13

Ll e

5.-6.

10

11.-12.

13.-15.

16.
17.
18.

19.-21.

22.
23.
24.
25.
26.

jméno
Simon
David
Katefina
Tomas
Ema
Vojtéch
Ema
Amalie
Zaynab
Amalie
Ema
Sabina
Matéj
Matéj
Rozalie
Martin
Nela
Katefina
Jolana
Veronika
Adam
Zaynab
Veronika
Agata
Johana
Veronika

8. roénik

prijmeni
Bocek
Hreno
Endlova
Kvapil
Harvey
Kubinek
Dérgelova
Skarkova
Ghaleb
Matyéaskova
Gavendova
Grellova
Adaméik
Dvorak
Vrkocova
Lindovsky
Rabindk
Demlova
Josifkova
Meissnerova
Nikl

Ghaleb
Martinaskova
Noskova
Muzna
Martinaskova

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com <]
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N

3.-4.

R R

9.
10.
11.
12.
13.

14.-15.

Jméno
Alzbéta
Kristyna
Eligka
Kristyna
Dominik
Jaroslav
Stepanka
Jakub
Klarka
Josefina
Simon
Matous
Amalie
Barbora
Amalie

9. roénik

prijmeni
Patenicova
Gudevova
Kubinkova
Lindovska
Fenovcik
Janogek
Cihl4rova
Filip
Honova
Svatuskova
Pelak
Pastorek
Langrova
Hamplova
Stikova

I IEN JEN BTN
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[eleleoloBolocloloRoReolole)

2

128
94
68
68
67
39
33
31
28
26
16
15

http://kokos.gmk.cz



